
 

 

ихаил Клечоров е български 

биатлонист, родом от Банско.  Някак 

естествено и логично решава да се занимава 

със зимни спортове и по-специално с 

биатлон. Началото е поставено в далечната 

1999 г. като същата година става част 

от  националния отбор на България. Той е един 

от най-опитните български биатлонисти при 

мъжете, участник в Олимпийските игри във 

Ванкувър, Канада през 2010-а година и в Сочи, 

Русия през 2014-а година. Участвал е в 

световни и европейски първенства.   

Придобива бакалавърска степен по 

„Спорт” в НСА „Васил Левски” – треньор 

по ски-биатлон. Завършва магистърска 

програма „Физическо възпитание и спорт” 

в Югозападния университет „Неофит 

Рилски” и се дипломира като „Спортен 

педагог”. Продължава образованието си в 

университета, като успешно защитава 

докторска степен в професионално направление 

1.3. „Педагогика на обучението по ... ”, 

с  научен ръководител: проф. д.п.н. Кирил 

Костов и тема на дисертационния труд: 

„Стрелковата подготовка в биатлона 

(контрол и система на подготовка при 

висококвалифицирани биатлонисти) ”. Има 

завършени курсове по безопасно боравене с 

огнестрелно оръжие, по „водно спасяване” 

и за инструктор по ски – клас „А”. След края 

на спортната си кариера като национален 

състезател става треньор на женския 

национален отбор по биатлон като, изцяло 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

отговаря за организирането  и воденето 

на тренировъчния и състезателен процес. 

От 01.09.2020 година е назначен 

като асистент в НСА „Васил Левски”, 

сектор „Ски-биатлон”, а в края на същата 

година е обявен за „Треньор на годината“ 

на НСА.  

„Направих тази крачка към 

преподавателска и научна дейност с цел 

бъдещо професионално и академично 

развитие. В работата си откривам най-

различни предизвикателства, които се 

опитвам да преодолявам сам или с 

помощта на моите колеги”, споделя 

Клечоров и изказва  благодарност на 

преподавателите си, от които е научил 

много.  „Не забравяйте: Не само 

образованието води към успех, а и 

хората, от които го получаваш.” 

Посланието, което отправя към 

всички студенти е: „Не се отказвайте от 

целите си! Бъдете упорити и не 

спирайте да ги преследвате. Рано или 

късно ще ги постигнете. Животът обича 

смелите и трудолюбивите! ” 
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